
 

Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών - Δείκτης CFD 

Σκοπός 
 
Αυτό το έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Οι 
πληροφορίες απαιτούνται από τον νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, τα έξοδα και τα 
πιθανά κέρδη και απώλειες από αυτό το προϊόν, καθώς και για να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

Τα CFD δείκτη προσφέρονται και δημιουργούνται από τη Revolut Securities Europe UAB («Revolut»), εταιρεία καταχωρημένη 
στη Λιθουανία με αριθμό εταιρικού μητρώου 305799582. Η εταιρεία είναι εξουσιοδοτημένη και ελέγχεται από την Τράπεζα 
της Λιθουανίας με άδεια εταιρείας διαμεσολάβησης για χρηματοοικονομικές συναλλαγές Κατηγορίας Α, αρ. 6 με 
ημερομηνία 22.11.2021. Η Revolut αποτελεί μέρος του ομίλου εταιρειών Revolut Group Holdings Ltd..  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την τοποθεσία web της Revolut. Αυτό το έγγραφο ενημερώθηκε την Τρίτη, 28 
Απριλίου 2026. 

 
 Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και ενδέχεται να είναι δυσνόητο. 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 
 
Τύπος 

Μια σύμβαση επί της διαφοράς («CFD») αποτελεί μια μοχλευμένη σύμβαση την οποία συνάπτετε με τη Revolut σε διμερή 
βάση. Επιτρέπει τις επενδύσεις σε αυξανόμενες ή μειούμενες τιμές σε μια υποκείμενη αγορά. Ένας επενδυτής έχει την 
επιλογή να αγοράσει (θέση «long») το CFD για να επωφεληθεί από αυξανόμενες τιμές στην υποκείμενη αγορά ή να πωλήσει 
(θέση «short») το CFD για να επωφεληθεί από μειούμενες τιμές. Δεν επενδύετε άμεσα στην υποκείμενη αγορά αγοράζοντας 
ή πουλώντας το CFD. 

Για παράδειγμα, εάν ένας επενδυτής έχει αγοράσει ένα CFD και η τιμή του υποκείμενου αυξηθεί, θα αυξηθεί η αξία του CFD 
- στο τέλος της σύμβασης η Revolut θα πληρώσει τη διαφορά μεταξύ της τιμής κλεισίματος της σύμβασης και της τιμής 
ανοίγματος της σύμβασης. Αντίθετα, εάν ένας επενδυτής έχει αγοράσει και η τιμή του υποκείμενου μειωθεί, θα μειωθεί η 
αξία του CFD - στο τέλος της σύμβασης θα πληρώσει στη Revolut τη διαφορά μεταξύ της τιμής κλεισίματος της σύμβασης 
και της τιμής ανοίγματος της σύμβασης. Η μόχλευσή που είναι ενσωματωμένη σε όλα τα η CFD έχει ως αποτέλεσμα τη 
μεγέθυνση των κερδών και των απωλειών. 

Περίοδος διακράτησης 

Έχετε υπόψη σας ότι αυτό το προϊόν ΔΕΝ έχει ελάχιστη περίοδο διακράτησης και εναπόκειται στην ευχέρεια κάθε 
μεμονωμένου επενδυτή να αποφασίσει την καταλληλότερη περίοδο διακράτησης, βάσει της προσωπικής τους στρατηγικής 
συναλλαγών και τους στόχους του. Τα CFD χωρίς ημερομηνία δεν έχουν προκαθορισμένη ημερομηνία λήξης και συνεπώς 
είναι απεριόριστης διάρκειας. 

Χρεώνεται μια προμήθεια overnight για κάθε νύχτα που διατηρείται ανοιχτή η θέση. Η αποτυχία κατάθεσης πρόσθετων 
κεφαλαίων σε περίπτωση αρνητικής κίνησης της τιμής μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα το αυτόματο κλείσιμο του CFD. Αυτό 
θα συμβεί όταν οι απώλειες συν το περιθώριο που απαιτείται για το προϊόν υπερβαίνουν τα κατατεθημένα μετρητά. Η Revolut 
επιφυλάσσεται επίσης της δυνατότητας να τερματίσει μονομερώς τυχόν σύμβαση CFD όταν θεωρήσει ότι παραβιάστηκαν οι 
όροι της σύμβασης. 

Στόχοι 

Μέσω των CFD οι επενδυτές αποκτούν μοχλευμένη έκθεση σε κινήσεις της αξίας του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου 
(είτε προς τα πάνω είτε προς τα κάτω), χωρίς να χρειάζεται να αγοράσουν ή να πωλήσουν στην υποκείμενη αγορά. Η 
έκθεση είναι μοχλευμένη δεδομένου ότι τα CFD σε δείκτες απαιτούν κατάθεση εκ των προτέρων μόνο ενός μικρού ποσοστού 
της ονομαστικής αξίας της σύμβασης ως αρχικού περιθωρίου. Αυτή είναι μια από τις βασικές λειτουργίες των συναλλαγών 
CFD. 

Ιδιώτες επενδυτές για τους οποίους προορίζονται 

Τα CFD προορίζονται για επενδυτές που έχουν γνώση ή πείρα στα μοχλευμένα προϊόντα. Οι σκοπούμενοι επενδυτές θα 
κατανοούν πώς προκύπτουν οι τιμές των CFD, καθώς και τις βασικές έννοιες του περιθωρίου και της μόχλευσης. Θα 
κατανοούν το προφίλ κινδύνου/ανταμοιβής του προϊόντος σε σύγκριση με τις παραδοσιακές συναλλαγές σε μετοχές και θα 
επιθυμούν βραχυπρόθεσμη έκθεση υψηλού κινδύνου σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Οι σκοπούμενοι επενδυτές θα 
διαθέτουν επίσης κατάλληλα οικονομικά μέσα, θα διατηρούν άλλους τύπους επενδύσεων και θα έχουν τη δυνατότητα να 
υποστούν την απώλεια του συνολικού επενδεδυμένου ποσού. 

https://www.revolut.com/en-LT/legal/mifid/


Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και ποια μπορεί να είναι η απόδοσή μου; 
Δείκτης κινδύνου 
 
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου αποτελεί έναν οδηγό για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα 
προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι να χάσει χρήματα το προϊόν λόγω κινήσεων στις αγορές ή επειδή δεν θα είμαστε σε 
θέση να σας πληρώσουμε. 
 

 

 
Ο δείκτης κινδύνου υποθέτει ότι μπορεί να μην 
έχετε τη δυνατότητα να αγοράσετε ή να 
πουλήσετε το CFD σας στην τιμή που θέλατε 
λόγω της μεταβλητότητας του προϊόντος ή 
μπορεί να πρέπει να αγοράσετε ή να πουλήσετε 
το CFD σας σε τιμή που επηρεάζει σημαντικά 
την απόδοσή σας. 

 
Έχουμε ταξινομήσει αυτό το προϊόν ως 7 από 7, που είναι η υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό χαρακτηρίζει τις πιθανές 
απώλειες από μελλοντικές αποδόσεις τους προϊόντος σε πολύ υψηλό επίπεδο. 
 
Τα CFD είναι πολύπλοκα μέσα και ενέχουν υψηλό κίνδυνο γρήγορης απώλειας χρημάτων λόγω της μόχλευσης. Θα 
πρέπει να εξετάσετε αν κατανοείτε πώς λειτουργούν τα CFD και αν μπορείτε να αντέξετε οικονομικά να αναλάβετε τον 
υψηλό κίνδυνο να χάσετε τα χρήματά σας. Δεν υπάρχει προστασία του κεφαλαίου έναντι του κινδύνου της αγοράς, 
πιστωτικού κινδύνου ή κινδύνου ρευστότητας. Πρέπει να σημειωθεί ότι οι συνολικές απώλειες που μπορεί να υποστείτε 
ως επενδυτής μπορεί να υπερβαίνει σημαντικά το περιθώριο που απαιτείται για το άνοιγμα της Θέσης. Ωστόσο, η 
συνολκή απώλεια που μπορεί να υποστείτε δεν θα υπερβαίνει ποτέ το συνολικό ποσό στον λογαριασμό σας. 

Έχετε υπόψη σας τον συναλλαγματικό κίνδυνο​
Είναι δυνατή η αγορά ή πώληση CFD σε δείκτες σε νόμισμα που διαφέρει από το βασικό νόμισμα του λογαριασμού σας. Η 
τελική απόδοση που μπορεί να έχετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο 
κίνδυνός δεν υπολογίζεται στον παραπάνω δείκτη. Οι συνθήκες της αγοράς μπορεί να προκαλέσουν το κλείσιμο της 
συναλλαγής σας CFD σε λιγότερο ευνοϊκή τιμή, που θα μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά την απόδοσή σας. Ενδέχεται να 
κλείσουμε τη συναλλαγή σας CFD εάν δεν διατηρήσετε το ελάχιστο περιθώριο που απαιτείται ή εάν παραβιάσετε τους 
κανονισμούς της αγοράς. Η διαδικασία μπορεί να είναι αυτοματοποιημένη. Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει τυχόν 
προστασία από μελλοντική απόδοση της αγοράς, συνεπώς θα μπορούσατε να χάσετε κάποια χρήματα ή ολόκληρη την 
επένδυσή σας. Εάν δεν μπορούμε να σας πληρώσουμε ό,τι σας οφείλεται, θα μπορούσατε να χάσετε ολόκληρη την 
επένδυσή σας. Ωστόσο, ενδέχεται να μπορείτε να επωφεληθείτε από ένα πρόγραμμα προστασίας καταναλωτών ( ανατρέξτε 
στην ενότητα «τι θα συμβεί εάν δεν μπορούμε να σας πληρώσουμε»). Ο παραπάνω δείκτης δεν υπολογίζει αυτήν την 
προστασία. 

Σενάρια απόδοσης​
Τα νούμερα που εμφανίζονται δεν συμπεριλαμβάνουν τα έξοδα που περιγράφονται παρακάτω ή τα έξοδα που πληρώνετε 
στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα νούμερα δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική κατάσταση, που 
επίσης ενδέχεται να επηρεάσει την απόδοσή σας. Η απόδοσή σας από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές 
αποδόσεις της αγοράς. Οι μελλοντικές εξελίξεις της αγοράς είναι αβέβαιες και δεν είναι δυνατό να προβλεφθούν με 
ακρίβεια. Τα σενάρια που εμφανίζονται είναι απεικονίσεις βάσει αποτελεσμάτων του παρελθόντος και βάσει συγκεκριμένων 
υποθέσεων. Οι αγορές μπορεί να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.​
Αυτός ο πίνακας εμφανίζει τα χρήματα που θα μπορούσατε να λάβετε ή να πληρώσετε σε μια περίοδο διακράτησης μίας (1) 
ημέρας, σε διαφορετικά σενάρια, με τις εξής υποθέσεις. Η απόδοση υπολογίζεται ως ποσοστό στο ονομαστικό ποσό. 

Ονομαστικό ποσό: 10.000,00 $​ ​ ​ Τιμή ανοίγματος δείκτη: 23711,66 $​
Μέγεθος συναλλαγών (μονάδες): 0,42​ ​ Απαιτούμενο περιθώριο: 5,0% (500,00 $) 

Σενάριο απόδοσης 
(LONG) 

Τιμή 
κλεισίματος 

Αλλαγή τιμής Κέρδη/ζημίε
ς 

Σενάριο απόδοσης 
(SHORT) 

Τιμή 
κλεισίματος 

Αλλαγή 
τιμής 

Κέρδη/ζημίες 

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Ενδέχεται να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ευνοϊκό 24.068,34 $ 1,5042% 150,42 $ Ευνοϊκό 23.331,91 $ -1,6015% 160,15 $ 

Μέτριο 23.722,43 $ 0,0454% 4,54 $ Μέτριο 23.722,43 $ 0,0454% -4,54 $ 

Δυσμενές* 23.331,91 $ -1,6015% -160,15 $ Δυσμενές* 24.068,34 $ 1,5042% -150,42 $ 

Πίεση* 22.816,11 $ -3,7768% -377,68 $ Πίεση* 24.520,76 $ 3,4123% -341,23 $ 

Το σενάριο πίεσης εμφανίζει την πιθανή απόδοσή σας σε ακραίες συνθήκες της αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη τις 



καταστάσεις όπου δεν μπορούμε να σας πληρώσουμε. (*) Οι απώλειες θα περιορίζονται στο υπόλοιπο του λογαριασμού σας. 

Τι θα συμβεί εάν η Revolut δεν είναι σε θέση να πληρώσει; 

Ως αδειοδοτημένη εταιρεία, η Revolut απαιτείται να διαχωρίζει τα περιουσιακά στοιχεία σας από τα δικά της. Τα περιουσιακά 
στοιχεία σας παραμένουν σε ξεχωριστή οντότητα και ανήκουν πάντα σε εσάς. Δεν θα επηρεαστούν εάν συμβεί κάτι στη 
Revolut, όπως πτώχευση. 

Επιπλέον του διαχωρισμού των περιουσιακών στοιχείων σας, η Revolut συμμετέχει στο σύστημα ασφάλισης υποχρεώσεων 
έναντι επενδυτών. Αυτή η πρόσθετη ασφάλιση των περιουσιακών στοιχείων σας καλύπτει έως 22.000 € στην απίθανη 
περίπτωση ρευστοποίησης της Revolut και αποτυχίας της να προστατέψει τα περιουσιακά στοιχεία σας. Δείτε περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το Σύστημα Ασφάλισης Υποχρεώσεων Έναντι Επενδυτών σε αυτήν τη σελίδα. 

Ποια είναι τα έξοδα; 

Ο πίνακας εμφανίζει τα ποσά τα οποία λαμβάνονται από τις επενδύσεις σας για την κάλυψη διαφόρων τύπων εξόδων. Αυτά 
τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που επενδύετε και πόσο χρόνο διατηρείτε το προϊόν. Το άτομο που σας συμβουλεύει ή σας 
πουλά αυτό το προϊόν μπορεί να σας χρεώσει με άλλα έξοδα. Σε αυτήν την περίπτωση, το άτομο θα σας παρέχει 
πληροφορίες σχετικά με αυτά τα έξοδα και με ποιον τρόπο επηρεάζουν την επένδυσή σας. 

Υποθέτουμε το εξής: στο πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (0% ετήσια απόδοση). Για τις άλλες 
περιόδους διακράτησης, έχουμε υποθέσει ότι το προϊόν αποδίδει όπως φαίνεται στο μέτριο σενάριο, Επενδύεται ονομαστικό 
ποσό 10.000,00 $ με την υπόθεση ότι η τιμή κατά το κλείσιμο των εργασιών από την προηγούμενη ημέρα συναλλαγών ήταν 
προσφορά (SHORT) 23711,16 $ και ζήτηση (LONG) 23712,16 $. 

 Εάν βγείτε μετά από 1 ημέρα​
SHORT / LONG 

Εάν βγείτε μετά από 1 μήνα​
SHORT / LONG 

Εάν βγείτε μετά από 1 έτος​
SHORT / LONG 

Συνολικό κόστος 0,24 $ / 2,24 $ -4,98 $ / 55,02 $ -65,28 $ / 664,72 $ 

Αντίκτυπος ετήσιου κόστους * 0,0024% / 0,0224% -0,0498% / 0,5502% -0,6528% / 6,6647% 

* Αυτό απεικονίζει με ποιον τρόπο μειώνουν τα έξοδα την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για 
παράδειγμα, δείχνει ότι αν βγείτε κατά την υποτιθέμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται 
να είναι 0% εκτός εξόδων (SHORT/LONG) 0,6528% / -6,6647% με τα έξοδα. 

Εφάπαξ έξοδα κατά την είσοδο ή την έξοδο 1 ημέρα διακράτηση​
SHORT/LONG 

1 ημέρα διακράτηση​
SHORT/LONG (%) * 

Είσοδος ή έξοδος Spread: Η διαφορά μεταξύ της τιμής αγοράς και της τιμής πώλησης 
ονομάζεται «spread». Πληρώνετε αυτό το έξοδο κάθε φορά που ανοίγετε και 
κλείνετε μια συναλλαγή. Το ποσό του spread εξαρτάται από το μέσο που 
κατέχετε και από τις συνθήκες της αγοράς. 

0,42 $ 0,0042% 

Μετατροπή νομίσματος: Τυχόν μετρητά, πραγματοποιηθέντα κέρδη και 
ζημίες, προσαρμογές, προμήθειες και χρεώσεις σε νόμισμα διαφορετικό από 
το βασικό νόμισμα του λογαριασμού σας, θα μετατραπούν στο βασικό 
νόμισμα του λογαριασμού σας. 

0,00 $ / 0,00 $ 0,0000% $ / 0,0000% $ 

Συνεχή   

Προμήθειες 
διαχείρισης και άλλα 
διοικητικά έξοδα και 
έξοδα λειτουργίας 

Ημερήσιο κόστος διακράτησης: Στον λογαριασμό σας χρεώνεται ένα κόστος 
διακράτησης για κάθε νύχτα που διατηρείτε μια θέση. Το ποσό μπορεί να 
είναι θετικό ή αρνητικό, ανάλογα με το μέσο που κρατάτε και το εάν έχετε 
θέση long ή short. Όσο περισσότερο διατηρείτε μια θέση, τόσο περισσότερο 
κοστίζει. 

-0,18 $ / 1,82 $ -0,0018% / 0,0182%  

 

Πόσο θα πρέπει να τη διατηρήσω και μπορώ να αποσύρω πρόωρα χρήματα; ​
Τα CFD σε δείκτες προορίζονται για βραχυπρόθεσμες συναλλαγές, σε μερικές περιπτώσεις ενδοημερήσια και γενικά δεν 
είναι κατάλληλα για μακροπρόθεσμες επενδύσεις. Δεν υπάρχει προτεινόμενη περίοδος διακράτησης, ούτε περίοδος 
ακύρωσης και συνεπώς δεν υπάρχουν τέλη ακύρωσης. Μπορείτε να ανοίξετε και να κλείσετε ένα CFD σε έναν δείκτη 
οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του εργάσιμου ωραρίου. 

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία; 
Μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας καταγγελίας ή να τη στείλετε στη διεύθυνση email που 
μπορείτε να βρείτε στην τοποθεσία web μας. 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 
Εάν υπάρχει χρονική καθυστέρηση μεταξύ της στιγμής που τοποθετείτε την εντολή σας και τη στιγμή της εκτέλεσής της, η 
εντολή σας μπορεί να μην εκτελεστεί στην τιμή που αναμένατε. Διασφαλίστε ότι η σύνδεσή σας στο internet είναι σταθερή 
πριν ξεκινήσετε τις συναλλαγές. Η Ενότητα νομικών εγγράφων της τοποθεσίας μας στο web περιλαμβάνει σημαντικές 
πληροφορίες σχετικά με τον λογαριασμό σας. Πρέπει να διασφαλίσετε ότι είστε εξοικειωμένοι με όλους τους όρους και τις 
πολιτικές που ισχύουν για τον λογαριασμό σας. 

 

https://www.revolut.com/en-LT/legal/investors-liabilities-insurance-description/
https://forms.revolut.com/e0ed546b-2fac-462f-9578-0eaff076c17f
https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-complaints-handling-policy/
https://www.revolut.com/en-LT/legal/mifid/

